

Burnett gas station looking for water paste to quickly color gasoline metering paste

Basic Information

Place of Origin: Hefei ChinaBrand Name: Bernet

Certification: ISO9001.ATEX,UL,MID

• Minimum Order Quantity: 100PCS

• Price: \$1.00-\$1.50/pieces 10-100pieces

Delivery Time: 10-15daysPayment Terms: L/C, D/A, D/P, T/T

• Supply Ability: 10000



Product Specification

• Capacity Wt: 3OZ

Petroleum Applications: Hydrocarbon
Type Of Filler: Catheter
Main Raw Materials: Acrylic

Product Name: Water Paste Fast

Other Names: Stickup

Product Description

Burnett gas station looking for water paste to quickly color gasoline metering paste Water paste fast

Introduction to Water Paste Fast

The Bernet Water Paste Fast is a remarkable product originating from Anhui, China. This Water Paste Fast is designed with a unique structure that sets it apart in the market. It has a wide range of applications, especially in hydrocarbon - related petroleum applications.

The impetus for using this Water Paste Fast is manual, which gives users full control over the application process. What makes it even more appealing is that it supports customization through OEM and ODM services. Whether you have specific requirements for the product, the Bernet Water Paste Fast can be tailored to meet your needs.

This Water Paste Fast is made mainly from acrylic, a high - quality raw material that ensures its performance. With a capacity of 3OZ, it provides enough quantity for various tasks. The Water Paste Fast can work effectively under medium temperature, normal temperature, and other temperature conditions, demonstrating its excellent adaptability.

It also comes with a 1 - year warranty, which reflects the manufacturer's confidence in the product's quality. Another interesting aspect is that it has the other name "stickup" and uses a catheter as the type of filler. If you are looking for a reliable adhesive product, the Bernet Water Paste Fast is definitely a top - notch choice. The Water Paste Fast is a must - have for those in need of a high - performing adhesive.

Product Description of Water Paste Fast

Product Name	Water Paste Fast
Warranty	15months
Customized support	OEM
Place of Origin	Anhui,China
Brand Name	BERNET

What'sapp:+8619314084039

Gmail:bernet0006@gmail.com

Anhui Bernet Intelligent Technology Co.,Ltd



+86-18956069766



bernetsolution528@gmail.com



fueldispensermachine.com

Zhongnan Hi-Tech Jinxiang Intelligent Manufacturing Industrial Park, Feixi County, Hefei City, Anhui Province